

- ♦◇♦◇《新着情報》♦◇♦◇♦◇♦◇♦◇♦◇♦◇♦◇♦◇♦◇
- 1. 和歌山ビジョンミーティングに仁坂知事がゲスト出演! 【オンライン】
- 「パンダの隠れ家」を開催! 夏休みに親子の絆を深めるパンダフルな一日を!!【オンライン有】
- ◆◇◆◇《既 報》◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇
- 1. 1000日後に飛ぶペンギン Ver. 和歌山県

【詳細】

◆◇◆◇《新着情報》◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇ *************************

1. 和歌山ビジョンミーティングに仁坂知事がゲスト出演! 【オンライン】

南紀白浜みらい創造委員会が開催する「和歌山ビジョンミーティング」 に仁坂知事がゲスト出演します。

「知事にきく、16年間の軌跡と思い」と題して、同委員会代表の 山本雅史氏(アドベンチャーワールド代表取締役)が、仁坂知事の人柄、 魅力に迫りながら、16年間の県政への思いなどをお聞きします。

【日 時】8月4日(木)19:00~21:00

▼事前登録はこちら http://ptix.at/1WaJQb

▼詳細はこちら

http://wave.pref.wakayama.lg.jp/news/kensei/shiryo.php?sid=36188

337-1 号外(2022.7.29配信).txt

2. 「パンダの隠れ家」を開催! 夏休みに親子の絆を深めるパンダフルな一日を!!【オンライン有】

(公社)和歌山県観光連盟は、7頭のジャイアントパンダファミリーが暮らす「アドベン チャーワールド(和歌山県白浜町)」協力のもと、夏休みに親子の絆を深めるセミナーイ ベント『パンダの隠れ家』を開催します。

現在の飼育下の自然交配で 16 頭の繁殖に成功し、世界最高齢のお父さんパンダ「永明(

えいめい)」は今年30歳を迎えます。 パンダ界のグレートファーザーと親しまれる永明のこれまでの功績や、家族のエピソードなど、秘蔵映像をはじめ、特別ゲスト「杉浦太陽さん」とジャイアントパンダ飼育スタッ フ「中谷有伽さん」のクロストークとともにお楽しみください。

時】8月28日(日)15:00~17:00(受付開始14:15~) 【日

【会 場】ベルサール虎ノ門

(東京都港区虎ノ門2-2-1 住友不動産虎ノ門タワー2F)

【参加費】無料(お土産付き) 【募集人数】リアルとオンラインのハイブリッドで開催(事前申込制・抽選)

【参加募集】7月22日(金)~8月7日(日)

▼詳細はこちら

http://www.kishukan.com/topics/2022-07-21-3433/

◆◇◆◇《既 報》◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇

1. 1000日後に飛ぶペンギン Ver. 和歌山県

1000日後に飛ぶペンギンでは、地域の魅力を知っている人と、「ローカルに行き たいけどなかなか機会がない」「もっと知りたい」という人がつながって、まち に飛びたくなるようなイベントを開催しています。

今回の企画は和歌山県!

お酒を飲みながら、その土地の魅力やあなたの知っている刺激的な場所、これから行ってみたいまちをテーマにお話ししませんか。 歴史や文化、自然、アクティビティなど、コンテンツが盛りだくさん。 知られざる和歌山県の魅力に迫りましょう。

時】8月6日(土)15:00~18:30 【日

場】THE FLYING PENGUINS

(東京都中央区日本橋2-2-18 にのに八重洲仲通りビル2F)

【参 加 費】ワークショップ:1,000円(1ドリンク付き)

懇親会: 3.000円(飲み放題)

▼詳しくはこちら

https://malachite-shame-d48.notion.site/1000-e746dc94578c40de8a6bf8871bb1d406



【和歌山県情報発信 リンク集】

337-1_号外(2022. 7. 29配信). txt

- ■和歌山県メールマガジン・SNSリンク集(各種メルマガの登録はこちらから) https://www.pref.wakayama.lg.jp/prefg/000200/snslink/sns.html ■わかやま紀州館ホームページ(有楽町 東京交通会館地下1階)
- ■わかやま紀州館ホームページ(有楽町 東京交通会館地下1階) 県産の美味しい物産を取りそろえております。是非お立ち寄りください! http://www.kishukan.com/
- ■わかやま暮らし相談窓口「わかやま定住サポートセンター」 NPOふるさと回帰支援センター内(有楽町 東京交通会館8階) 移住をご検討中の方々に、ぜひ、ご案内ください! http://www.furusatokaiki.net/about/floor/wakayama_support/
- ■イベントカレンダーin東京(首都圏での和歌山関連イベント情報発信中) http://www.pref.wakayama.lg.jp/prefg/tokyo/event/
- ■『TOKYO KEY STATION』インスダグラム プロフィール(アカウント)

名前:Tokyo_Key_Station (和歌山県東京事務所) ユーザーネーム:wakayama_tokyo_office

■ 『TOKYO KEY STATION』フェイスブック 東京紀伊ステーション (和歌山県東京事務所)



(注)ご迷惑になる場合は、配信しないようにいたしますので、お手数ですが、 下記までご連絡をお願いいたします。 定期送信は、3週間に1回です。

Email: e0006011@pref.wakayama.lg.jp

住 所 東京都千代田区平河町2-6-3

電 話 03-5212-9057 FAX 03-5212-9059

メール e0006011@pref.wakayama.lg.jp
